

20年专治骨病, 擅长不吃药、不手术、一关节一方巧治 走不动路、下不了楼的腰腿疼的良医

——记沈阳善古堂中医骨科医院吴广志医生

编者按

大寒过后寒刺骨, 腰疼腿疼膝关节疼的老毛病会越来越疼, 越来越重, 尤其很多七十岁以上的老人腰腿疼的上厕所蹲不下起不来, 走路好腿拖着病腿走, 甚至疼的走不了路, 下不了楼……。

本期《健康》专栏为读者介绍一位擅长不吃药、不开刀、不手术, 一关节一方、一病一方、一痛点一方巧治腰疼腿疼膝关节疼的治骨良医吴广志。



吴广志, 中医骨科主任, 毕业于辽宁中医药大学, 从事中医骨伤科治疗20余年, 特别擅长不吃药、不打针、不抽水、不手术、不开刀, 运用中医非手术疗法治疗各种反复发作、疼的走不了路、下不了楼、弯不了腰的腰腿疼、老腰突、腰椎管狭窄、滑膜炎等老骨病。

1、腰突压迫坐骨神经疼 弯腰洗把脸, 腰疼的像掰成两半了 吴广志医生一病一方配制大药包 连洗脸带洗头, 弯腰十几分钟腰不疼

笔者在善古堂中医院了解到, 每年大寒时节, 沈城很多腰突压迫坐骨神经疼多年的老人都会来求医问诊。这些老人从腰到屁股到大腿一条线的疼, 疼了十几年, 吃药、按摩、贴膏药、牵引、烤电也治了十几年, 可是疼痛治了犯, 犯了治。对于正常人来说再简单不过的弯腰洗脸, 这些老人却腰疼的都像掰成两半了, 老疼了! 这些老人怎么洗脸呢? 他们得一手摁着洗脸池, 一手撩着水洗。早晨洗一次脸, 疼的要直起腰歇三四次, 老遭罪了!

对此, 沈阳善古堂中医骨科医院的吴广志医生解释说: “一朝风寒一身痛, 一日不散十年痛! 腰突压迫坐骨神经疼的老人, 弯腰洗把脸, 腰都疼的像掰成两半了, 病根就是咱沈阳寒大, 早晚和中午温差更大, 腰椎里的寒淤造成髓核肿大突出, 压迫了坐骨神经。但是腰椎里基本没有血管, 你吃药打针也好、贴膏药也好, 进入腰椎骨头病灶里的药物很少, 血药浓度达不到治疗要求, 祛除不了疼痛的老病根寒淤。烤电和牵引也只能暂时缓解疼痛。所以这些老人的腰突、坐骨神经疼治了犯, 犯了治, 没完没了。”

吴广志医生进一步表示: “善古堂医院一人一方配制的大药包, 哪疼敷在哪, 敷在哪哪不疼, 不用吃药、按摩、贴膏药、也不用烤电和牵引, 就能让骨头吃下药, 把老病根寒淤全部祛除了。所以这些腰突压迫坐骨神经疼多年的老人反映, 敷上吴广志医生配制的大药包, 从骨头里往外热, 热到腰腰不疼, 热到屁股屁股不疼, 热到大腿大腿也不疼了。听吴广志医生的话, 按疗程敷上大药包, 现在别说洗脸, 就是弯腰洗头十几二十几分钟, 腰腿都不酸疼了。”

2、一下蹲, 扯着腰带着腿连着膝盖的疼 上厕所蹲不下起不来 吴广志医生一关节一方配制大药包 敷腰腰好、敷腿腿好 上厕所想蹲就蹲想起就起

据沈阳善古堂的吴广志医生介绍说, 腰疼腿疼膝关节疼的老年人, 最犯愁上厕所蹲不下起不来。大寒过后透骨寒, 腰疼腿疼膝关节疼的老年人, 来善古堂就诊的特别多, 这些老年患者反映, 以前上厕所老遭罪了! 腰疼的一手扶着腰, 一手拄着水箱, 腰直挺挺的, 一点点的坐到马桶上。往起站也不能一下子站起来, 得右手拄着不疼的右腿膝盖, 咬着牙一点一点的往起站, 起身快了, 腰腿嗖一下, 就像过电似的又麻又疼。”

对此, 沈阳善古堂中医骨科医院的吴广志医生指出: “对于身上同时并发腰疼腿疼膝关节疼的老年人, 必须采取一病一方、一关节一方的方法对症下药, 才能药到病除! 比如, 针对腰疼腿疼, 我在大药包当中一对一配伍了小白花蛇、天山雪莲等26味道地药材, 风寒窜到哪, 腰腿疼到哪, 小白花蛇等26味道地药材就追到哪, 把老病根风寒全撵出去了, 从腰到腿自然就不疼了, 弯腰拖地、系鞋带、拎东西上楼利索了。”

针对双膝肿痛的患者, 我专门对症配制的大药包中加入了两虫两草。两草就是云南文山三七和藏红花, 两虫就是地龙和土鳖虫, 这些药物透皮、透肉, 进入骨头病灶后, 能消肿止痛、行气活血, 通则不痛, 通则不痛, 双膝肿痛的患者上厕所跟正常人一样想蹲就蹲、想起就起, 就是弯腰端一盆洗脚水, 腰腿都不撕着疼了。”

3、吴广志医师 一痛点一方配制大药包 敷腰腰不疼 敷腿腿轻松 原来腿疼腿沉的像灌铅 迈不开步, 走不动道 现在抬腿就能走, 走道轻快不费劲

很多腰间盘突出并发腰椎管狭窄的患者反映: 从腰到腿又疼又沉又麻, 直不起腰, 抬不起腿, 走几步腿沉的就像灌了铅一样, 迈不开步, 走不动道, 治了十几年, 还是反反复复, 真担心哪天走不了路, 下不了楼, 瘫痪在床怎么办?!

沈阳善古堂中医骨科医院的吴广志医师解释说: “很多腰椎管狭窄患者治了十几年, 病情还是反反复复, 甚至越治越重、腰突治成了腰椎管狭窄, 走百八十米, 就得蹲下来歇三四次, 这说明你以前的治疗方法不对头, 腰腿骨头病灶里血管很少, 吃药、打针药物通过血液循环进入骨头病灶的药量少之又少, 腰腿骨头病灶的血药浓度达不到治疗要求, 所以老腰突、腰椎管狭窄总是没有吃到药、更没有吃足药!”

善古堂中医骨科医院一人一方配制的透骨大药包, 将50斤治疗腰椎管狭窄的透骨原药, 精选出药效最强的部分, 比如文山三七, 我们只选取根部中间药性最强的一小段入药, 这样50斤药材只能精选配制成80克特效大药包, 再加上秘制药酒作为

药引子, 药借酒力、酒借药性, 骨头里发热, 让腰腿骨头吃下药, 吃足几十味活腰活腿的透骨药材。

因此, 很多腰椎管狭窄患者反映: 敷上善古堂一人一方配制的透骨大药包, 骨头里滚热滚热的, 骨头里从里往外热, 腰腿不冷不痛、不酸不麻了, 但是摸摸透骨大药包是凉的, 摸摸皮肤也是凉的, 这说明腰腿骨头真的吃到了药。只要按疗程用药, 腰椎管狭窄患者双腿灌铅的感觉没有了, 抬腿就能走, 走路轻快不费劲, 老利索了!

4、腿又疼又麻又沉, 走百米歇三四次 最后50米都走不了 吴广志医师一症一方配制大药包 50米、100米、1000米, 路越走越长

笔者在走访中了解到: 近日很多来善古堂中医院就诊的腿疼患者, 腿又疼又沉又麻, 刚开始还能走个四五百米, 后来只能走300米了, 再后来从家到楼下超市, 走100米就得歇三四次, 最后50米都走不了, 治疗难怕开刀。

对此, 沈阳善古堂中医骨科医院的吴广志医生指出: “这些患者腿疼、沉、麻的症状都有, 外加间歇性跛行, 这是典型的腰椎管狭窄。中医认为是由于风寒湿合而为痹造成的, 因此我给这类患者一人一方选用了《通痹拔毒方》, 并针对疼、沉、麻的症状, 对症配伍了活血止痛的藏红花, 通痹除麻有奇效的文山三七, 而且针对这些腰椎管狭窄患者路越走越短的情况, 又对症配伍了活筋活骨活腰腿的蜈蚣、全蝎。所以这些患者反映: 吴广志医生一人一方配制的大药包老好使了! 敷完第一个月, 腿不疼不沉也不麻了, 听吴广志医生的话, 按疗程治疗, 从50米、100米、1000米, 路越走越长。”

这时, 吴广志医生对笔者进一步补充说: “有的康复患者好奇地问我, 吴大夫, 我用敷腰这个大药包敷腿行不行, 我对他们说, 绝对不行! 腰是腰, 腿是腿, 善古堂是一病一方, 一痛点一方, 一个关节一方, 不能混用!”

大药包治疗1次+骨六项检查+ 中医骨科触诊 现在预约, 只需100元!

笔者获悉, 为了帮助更多老骨病患者及时获得救治, 吴广志医生所在的沈阳善古堂中医骨科医院即日起, 为骨病患者发放“骨慢病诊疗补贴”, 包括: 骨六项检查补贴360元、首次治疗补贴60元、中医骨科触诊补贴30元、中医骨科挂号费补贴6元, 每人诊疗过程中最高补贴456元(每日限额10名)

同时, 善古堂中医院为患者开通了“骨慢病诊疗补贴”预约热线:

(024) 67911898

医院地址: 辽宁善古堂中医骨科医院(皇姑区昆山中路9号, 昆山四校对面)

